

10年做成14397双鞋垫送给军人警察

110送来大彩电 好市民姚大妈挺过意不去

姚秀英是莫愁湖街道凤凰街社区的一位70岁老人,她从2000年开始,每天坚持做鞋垫,送给军人、警察。前天,曾收到姚大妈800多双鞋垫的南京市110报警服务台,为了感谢她,把一台32英寸的液晶彩电送到了她家。姚大妈却说,“我这鞋垫值几个钱啊?你说还好意思啊?”

开始,她送鞋垫要“走后门”

姚大妈的家很简朴,没有装修,甚至没有防盗门。一进她的卧室,就看到地上码着4大袋布片。每天凌晨不到4点钟,姚大妈就起床,开始做鞋垫。怕缝纫机吵到邻居休息,她就手工做。9点一过,大伙都去上班了,她就拉出缝纫机,开始“咯吱咯吱”。老伴说,她一有空就做,一天最多能做10双。“喊她‘该休息了’,她说听歌、做鞋垫,就是她的休闲。”

姚大妈是怎么想到做鞋垫的?这还要从1998年说起。“那年发大水,我从电视上看到子弟兵们为了抗洪,那个累啊,苦啊,我想要是我儿子也在里面,我能不心疼吗?”姚大妈想为他们做些事情,思来想去,就想到了做鞋垫。

2000年,姚大妈做了60双鞋垫送到后宰门某部队,可是战士们怎么也不肯收。姚大妈就给战士做思想工作:“你们是子弟兵吗?”“是!”“你们的妈妈送你们鞋垫,你们会收吗?”“会!”“那我可以做你们的妈妈吗?”“嗯,可以。”“那就收下我做的鞋垫!”“不行,我们有纪律,不能收老百姓的东西。”姚大妈生气了,于是她把一大捆鞋垫往门房一扔,就往门外走。

姚大妈寻思着,难道送鞋垫也得走“后门”?她找到邻居当兵的儿子,想通过他把鞋垫送到部队去。为了实现姚大妈的愿望,他就联系到建邺区民政局。最后,民政局帮姚大妈把鞋垫送到了建邺区的武警中队。

姚大妈没想到,自己这一缝,就缝了10年,共14397双

鞋垫。翻开她那记录得密密麻麻的小本,可以看10年间她“每一笔”鞋垫在什么时间送到了什么地方:石榴园武警中队、南京市武警二支队、交警一大队、汉中门派出所、南京市110报警服务台……姚大妈的事迹被人们知道后,2008年她被评为“南京市好市民”,2009年她又被评为“全国道德模范”。

现在,110送来一台大彩电

姚大妈最近的一次送鞋垫,是在前天。

2005年,姚大妈送了800多双鞋垫到南京市110报警服务台,“当时110送了我一面锦旗,我很感动,就许下承诺,说以后我每年都会来!”可是第二年,由于种种原因,姚大妈没能去。“我心里很过意不去,觉得自己食了言。”到了2008年,姚大妈想送去1000双,可是联系不到人。“当时有人说风凉话,我一赌气,干脆全送到了民政局。”一直到2009年,终于又联系上了110报警台。

南京市110报警服务台的朱警官告诉记者,他们“青年文明号”80多个人,都穿过姚大妈做的鞋垫。“做工很精细,质量比外面卖的好,要是卖的话,一双怎么也能卖四五块钱。”她说,从35码到43码,姚大妈送的鞋垫里全都有,“大家都不用再买啦”。

朱警官说,元旦前听说姚大妈病了,她就和同事一起去探望。“一进门,就看到他们还在看一台很老的14英寸电视。”于是他们想到集体为姚大妈“赞助”一台液晶彩电。“80多人,一起凑了2000多块,摊下来,其实每个人也没多少。”

前天上午10点钟,姚大妈正在家里做鞋垫,听到有人敲门,一开门,“呼啦啦进来一屋子人,我赶紧出去迎接,就看到有人抬着一个大彩电。”姚大妈说,当时自己“那个激动啊,差点都要哭出来了”。“你说我这鞋垫能值几个钱啊?小小鞋垫换来一台大彩电,我心里真是过意不去!”

于是姚大妈把自己仅有的“库存”260双鞋垫,一股脑儿送给了110报警台。她告诉记者,她还要做鞋垫。“不是说人家送我东西了,我就要报答。其实他们每天也不容易呀。一台大彩电,能买多少布呀。”记者问她,“有压力吗?”她想了想,又笑着说,“有压力也不行啊,尽力而为,问心无愧就行了。”

见习记者 赵晨

衣服也要标pH值? 营业员说“没听过”

快报讯(见习记者 鹿伟)“衣服里还含有甲醛呀?”昨天,在中央商场门口,市民张女士惊讶地表示,只知道装潢材料含甲醛,可从没听说过衣服里还有甲醛。其实,和张小姐一样,大部分人只清楚平常所穿衣服的质地、面料,并不知道衣服的安全性标准。

据悉,自2010年1月1日起,《男西服、大衣》、《女西服、大衣》、《西裤》、《领带》等10项服装国家标准正式实施。很多标准都是首次对pH值、可分解致癌芳香胺染料及甲醛等提出了明确要求。

昨天记者走访了中商、大洋、金鹰等多家商场,发现大部分顾客、售货员对此标准并不清楚,甚至有人表示,“pH值是什么?没听说过。”记者在多家商场看到,衣服的吊牌上一般都会注明安全技术类别,但是具体的甲醛含量、PH值并没有标注。“标准的施行需要一个过程,现在商场的衣服绝大部分是2009年进货的,而服装生产厂家从今年1月1日才开始按照这些新国标生产衣服。”市质监局的工作人员解释说。

“480万假存单”后续报道

那个“480万” 是拿“50元”改的

快报讯(记者 李绍富)昨日,本报B9版以《480万的假存单太离谱吧》为题,报道了前天下午一女子手持一张480万元的假存单去农业银行取款,被银行工作人员识破一事。

前天下午,两名女子被民警带到派出所,民警一番调查后,发现这张存单牵涉了不少人。到目前为止,警方仍在进一步调查中。

据农业银行集庆路分理处运营部一负责人介绍,他们查阅行内部的存单资料,发现这张480万的假存单账号和票号确实在农行系统内部存在过,只不过是一个已经销户两年多的小额存单号。“那张存单是2006年12月29日,一名客户到农行办理的一笔50元的半年期小额存款。”该负责人称,该存单已于2007年5月24日被取款销户。“我们分析后认为,当初那个客户办理那笔小额存款时,目的就是套取存单信息,伪造假存单。”该负责人说,这就排除了农业银行内部工作人员与外面的不法分子勾结的可能。

哪些人最适合服用冬虫夏草?

冬虫夏草,唯一具有阴阳同补功效的珍稀名贵野生中药材,兼具药性平和、温而不燥、补而不滞的特点,既补虚强身,又能治病延年,药性比人参、鹿茸更加平和,不受体质、病症、季节、年龄的限制,无论强、弱、健、病者,都可藉以提高免疫力和抗病力。

冬虫夏草用于补虚强身,适合日常工作繁忙、压力大的人群。工作繁忙,压力大,易造成“亚健康状态”,人体阴阳失衡,出现精力体力透支、

免疫功能下降……男性因肾功能减弱,会出现性功能减弱、脱发等,女性还会出现消瘦失眠、脾气暴躁、更年期提前。

冬虫夏草平衡调节阴阳的作用对亚健康状态的调理至为有效,可用于生活与工作的某些“关键时期”,起到增强精力,抗疲劳的作用,减轻高压与体力透支的损害。

冬虫夏草是一味应用广泛、对很多重大疾病有良好治疗作用的中药。冬虫夏草在肿瘤的辅助治疗中有良

好的效果,不仅对很多肿瘤细胞有直接抑制作用,还可减轻化疗时的毒副作用,减轻化疗药对骨髓的抑制,增强化疗效果,保护免疫功能,延长生存时间。冬虫夏草还能够治疗过敏性疾病,辅助治疗糖尿病等。

极草牌5X冬虫夏草,已由中国人民财产保险股份有限公司青海省分公司承保,假一赔百!让您购买到称心如意的好虫草!

专卖店地址:金陵百货1楼;咨询热线:025-84724480。

(江苏站)男性健康普查专家提醒: "男科心理疾病"更可怕

日前,笔者从“第十次全国男性健康免费普查(江苏站)”现场——南京建国男科医院了解到,普查开展2个多月来,该院已接诊了各类男科疾病患者达万余人。

(江苏站)普查专家、南京建国男科医院生殖整形诊疗中心宋永胜

主任指出,男性生殖器官缺陷对人的影响很大,包括夫妻生活,以及心理健康、自我发展等方面。男性朋友一定要有正确的认识,男性器官畸形,特别是包茎、包皮过长等发病率都很高,相关患者根本无需自卑,及时到专科医院就诊,现代的手术技术完全

可以解决。宋主任还强调,男科疾病往往对身体不会造成大的损害,但对心理的伤害是无法估量的,将影响到工作、学习、生活、家庭等各个方面,所以广大男性朋友在发现疾病时一定要给予正确的认识,规范求医,将疾病对身心的伤害降到最低。

南京机关医院肛肠治疗中心 医保定点

痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊 1月1日~1月31日
治疗费优惠 50% 外痔治疗费 100元

★南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院,本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘻管、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,并发质量跟踪卡。节假日不休

专家热线:025-84664115
地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40,58,59,93,68,313路,九华山下华山路饭店对面(节假日不休)。